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1.
Vážení přátelé,

již po několikáté se na tomto místě zamýš-
lím, čím byl uplynulý rok v životě Nadačního 
fondu obětem holocaustu, ale vlastně i celé 
naší společnosti, významným, a co stojí za to 
připomenout. Dnešní svět je světem mediál-
ním – a co neprošlo prvními stránkami, jako by 
se nestalo. Každou chvíli se objevuje zpráva, 
která je právě teď nejaktuálnější, nejvýznam-
nější a nejdůležitější, avšak za rok dva si na 
ni téměř nikdo nevzpomene. Existuje však 
i jiný druh zpráv. Jsou nenápadné, řekl bych 
tiché, skoro nikdo si jich vlastně ani nevšimne. 

I v životě nadačního fondu je jedna taková 
a chtěl bych se o ní zmínit.

Nadační fond obětem holocaustu již déle 
než deset let přiděluje prostředky v rámci čtyř 
programů, které se příznačně jmenují Péče, 
Připomínka, Obnova a Budoucnost. Tyto názvy 
dobře charakterizují jejich náplň a donedávna 
jsme necítili potřebu je rozšiřovat.

Přesto se objevil program nový – nazvaný 
Naše Budoucnost. Židovská obec v Praze v roce 
2012 předala nadačnímu fondu mimořádný 
dar ve výši půl milionu korun určený na rozvoj 
židovské komunity v České republice. Jedná 
se o prostředky, které obec získala z daru své 
členky, jimiž chtěla podpořit rozvoj mladých 
rodin. Obec sama se nezabývá grantovou 
činností, a tak se logicky obrátila na NFOH, aby 
program administrovala. Částka půl milionu 
již byla podle pravidel rozdělena a my teď 

hledáme způsob, jak v zajímavém programu 
pokračovat. V tomto projektu jsme například 
podpořili projekt příměstských táborů, kde se 
děti dozvědí více o judaismu, takovou možnost 
jsem já ve svém dětství bohužel neměl. Velmi 
pěkný projekt nazvaný Třígenerační centrum 
existuje v Domově sociální péče Hagibor již 
několik let. Nejenže v objektu Domova pro 
seniory působí již několik let školička nazvaná 
Bejachad, v Třígeneračním centru mají možnost 
setkávat se senioři s těmi nejmenšími, ale 
i s jejich rodiči. Další programy nabízejí podporu 
komunitního života v ostatních židovských 
obcích v ČR.

Mnoho lidí jistě napadne, proč se NFOH, 
který je již z názvu určen obětem holocaustu, 
zabývá podporou mladých židovských rodin. 
Je to bohužel velmi jednoduché. Nebýt obětí 
holocaustu, nemusel by existovat ani fond na 

Úvodní slovo předsedy  
správní rady
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jejich podporu a podporu by nepotřebovaly 
ani mladé židovské rodiny, neboť jejich život 
by nebyl holocaustem tak tragicky ovlivněn.

Osobně si přeji a bylo by příznačné, kdy-
bychom pro tento projekt získávali prostředky 
především od dárců, kteří mají zájem a možnost 
naši budoucnost podporovat. Proto si dovoluji 
poprosit právě Vás, abyste byli těmi, kdo tento 
program a hlavně rozvoj mladých židovských 
rodin podpoří.

Děkuji Vám.

Michal Borges
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2.
Zmírňujeme křivdy 

minulosti, podporujeme 
budoucnost

Nadační fond obětem holocaustu byl založen 
31. července 2000 na základě doporučení 

„Smíšené pracovní komise zabývající se pro-
blematikou zmírňování některých majetkových 
křivd způsobených obětem holocaustu“. Po-
slanecká sněmovna rozhodla 15. září 2000 na 
návrh vlády ČR o převodu 300 milionů Kč v náš 

prospěch. Ke konci roku 2013 hospodaříme 
s částkou 69,032 milionu Kč. Intenzivně se 
snažíme získat další finanční prostředky, aby 
podpora projektů nebyla ukončena.

V letech 2001–2005 jsme administrovali 
program Odškodnění, ve kterém jsme celkovou 
částkou ve výši 100 milionů Kč odškodnili ty, 

kterým byl v důsledku rasové perzekuce v době 
okupace na území dnešní České republiky na-
cistickým Německem odňat nemovitý majetek 
a platné restituční předpisy ani mezinárodní 
dohody jim neumožnily jeho navrácení či získání 
jiné formy odškodnění. Program je již uzavřen.

Poslání a činnost

Od roku 2002 každoročně udělujeme nadační příspěvky ve 4 grantových programech:

  Program Péče 
sociální, zdravotní a psychologická 
péče o oběti holocaustu i potřebné 
z řad druhé generace

  Program Připomínka 
vzdělávací a vzpomínkové projekty 
o holocaustu

  Program Obnova 
rekonstrukce a údržba židovských 
památek v Čechách a na Moravě

  Program Budoucnost 
vzdělávání v judaismu a rozvoj 
židovských komunit
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Chcete se podílet na naší činnosti?

Staňte se naším dárcem
Zasláním daru na účet veřejné sbírky:  
502-2685554004/2700 UniCredit Bank

Buďte naším dobrovolníkem
V případě zájmu nás neváhejte kontaktovat.

Sami realizujeme vlastní projekty, pořádá-
me vzpomínkové akce a vzdělávací semináře.

O  své činnosti informujeme pravi-
delně na našich internetových strán-
kách www.fondholocaust.cz, na našem 
facebookovém profilu a prostřednictvím 
InfoBulletinu, který čtvrtletně vydáváme.

Jsme členem Asociace nadačních fondů 
při Fóru dárců (www.donorsforum.cz/asociace-
-nadacnich-fondu) a Internationales Auschwitz 
Komitee (www.auschwitz.info).
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3.
Jednou ročně udělujeme nadační příspěvky 

na základě veřejného výběrového řízení.

Pravidla pro udělování 
nadačních příspěvků

Kdo může žádat o nadační příspěvek?
NFOH podporuje projekty, které připravují a re-

alizují především organizace sdružené ve Federaci 
židovských obcí v ČR, občanská sdružení, obecně 
prospěšné společnosti, účelová zařízení církví a ná-
boženských společenství, veřejnoprávní instituce 
a příspěvkové organizace, které jsou registrované v ČR.

Kdy a kde může být projekt realizován?
Výběrové řízení vyhlašujeme vždy v červenci 

s uzávěrkou pro příjem žádostí v září a to na 
podporu projektů v roce následujícím. Místo 
realizace projektů je omezeno pouze na území 
České republiky. V roce 2013 byl termín pro 
podání žádostí 18. září.

Jaké jsou podmínky financování projektů?
Přednostně jsou podporovány projekty 

s vícezdrojovým financováním, a to nejméně 
s 10% podílem z vlastních či dalších zdrojů, 
od příspěvkových organizací požadujeme mi-
nimální podíl 50 %, v případě právnických 
osob za účelem podnikání je minimální podíl 
stanoven na 80 %.

V programech Péče a Obnova není stanovena 
maximální částka, o kterou lze žádat. Maximál-
ní poskytovaná částka nadačního příspěvku na 
projekt v programech Budoucnost a Připomínka 
je 50 000 Kč, s výjimkou vzdělávacích projektů 
pro školy v programu Připomínka, které realizuje 
organizace sdružující přeživší holocaust.

Jaký je postup při podávání žádostí 
a proces udělování podpory?

Žádosti přijímáme na předepsaných for-
mulářích, které si mohou žadatelé stáhnout 
na našich internetových stránkách.

Žádosti posuzují grantové komise jmenova-
né správní radou NFOH. Správní rada na základě 
jejich doporučení uděluje nadační příspěvky.

Na příspěvek není právní nárok. Výsledky 
výběrového řízení zveřejňujeme na interne-
tových stránkách NFOH a všichni žadatelé 
jsou o výsledku řízení písemně vyrozuměni. 
S úspěšnými žadateli uzavíráme smlouvu o na-
dačním příspěvku, v průběhu realizace projektů 
kontrolujeme využití nadačního příspěvku. 
V případě nedodržení smluvních podmínek 
požadujeme jeho vrácení. Podpořené organi-
zace předkládají NFOH průběžné a závěrečné 
zprávy o projektech včetně vyúčtování.

NFOH se aktivně účastní podpořených 
projektů, v případě zájmu pomáhá s jejich 
propagací, pravidelně o nich informuje. 

Grantové programy
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4.
Péče o přeživší holocaust je 

prioritou naší práce. Podílíme 
se na zkvalitnění jejich života 

a zajištění co nejlepší péče 
v jejich stáří. Podporu-

jeme organizace, které 
zajišťují profesionál-

ní sociální, zdravotní 
a psychologickou péči 

přeživším. Financujeme domácí 
péči, pečovatelské služby, psychologickou pomoc, rezidenční 
péči, provoz denních center při židovských obcích, sociální práci 
v terénu, sociální poradenství, osobní asistenci, zdravotní 
služby, ergoterapii, psychoterapii, fyzioterapii, rehabilitaci, 
lékařskou péči, telefonický kontakt s klientem a různé další 
aktivizační programy. Neopomíjíme také péči o potřebné 
z druhé generace po holocaustu. Úzce spolupracujeme 
s koordinátorkou projektů Claims Conference v ČR Ditou 
Šnajdrovou.

Program Péče
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10

Přehled poskytnutých nadačních příspěvků v roce 2013

V roce 2013 bylo s naší podporou realizováno 17 projektů. Současně ve dvou případech byla vrácena část nevyčerpaných příspěvků z grantového 
kola předešlého. Celkem byly vyplaceny nadační příspěvky ve výši 4 273 656 Kč. Přitom 584 166 Kč bylo hrazeno z grantu německé nadace Erinnerung, 
Verantwortung und Zukunft z daru Deutsche Bahn na pomoc obětem nacistického režimu ve střední a východní Evropě.

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek (Kč)
Betánie – křesťanská pomoc Rezidenční péče pro přeživší holocaust 400 000
Oblastní charita Hradec Králové Úctyhodné stáří 2013 25 000
Rafael Institut Podpora terapeutického centra Rodiny po holocaustu 200 000
Terezínská iniciativa Naléhavá pomoc pro 2. generaci 25 000
Výbor pro péči o Prix Irene Sborník Traumatizované skupiny – hojení – identita 20 000
Židovská obec Brno Důstojné stáří pro přeživší holocaust – Agentura domácí péče JAS –33 102
Židovská obec Brno Agentura JAS – Důstojné stáří pro přeživší holocaust 650 000
Židovská obec Děčín Podpora sociálních služeb členům Židovské obce Děčín 120 000
Židovská obec Karlovy Vary Poskytování služeb péče členům Židovské obce Karlovy Vary 120 000
Židovská obec Liberec Terénní služby potřebným klientům 2013 120 000
Židovská obec Olomouc Sociální aktivizace první a druhé generace Židovské obce Olomouc 110 000
Židovská obec Plzeň Sociální poradenství 67 000
Židovská obec Teplice Doma je doma 130 000
Židovská obec v Ostravě Agentura domácí péče Tikvah – pečovatelská služba –218 242
Židovská obec v Ostravě Agentura domácí péče Tikvah – pečovatelská služba 600 000
Židovská obec v Praze Komplexní domácí péče Ezra – sociální a zdravotní péče se zvláštním zřetelem k potřebám přeživších holocaust 313 000
Židovská obec v Praze Sociální služby pro přeživší holocaust 600 000
Židovská obec v Praze Domov sociální péče Hagibor 1 000 000
Živá paměť Odborné poradenství – „Ghettorente“ 25 000

Celkem 4 273 656
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Přehled vybraných projektů pro podporu v roce 2014
Na podzim 2013 správní rada ve výběrovém řízení rozhodla o podpoře 17 projektů, které budou probíhat v roce 2014. Podpora byla udělena 
v celkové výši 4,5 milionu Kč.

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek (Kč)
Betánie – křesťanská pomoc Rezidenční péče pro přeživší holocaust 300 000
Hospicové občanské sdružení 
Cesta domů Hospicová péče o klienta židovského původu 20 000

Oblastní charita Hradec Králové Úctyhodné stáří 2014 25 000
Rafael Institut Podpora terapeutického centra Rodiny po holocaustu 180 000
Výbor pro péči o Prix Irene Překlad a vydání knihy pamětníka G. Blocha 20 000
Židovská obec Brno Agentura JAS / Důstojné stáří pro přeživší holocaust 700 000
Židovská obec Děčín Podpora sociálních služeb členům Židovské obce Děčín 120 000
Židovská obec Karlovy Vary Poskytování služeb péče členům Židovské obce Karlovy Vary 120 000
Židovská obec Liberec Terénní služby potřebným klientům 2014 120 000
Židovská obec Olomouc Sociální aktivizace první a druhé generace Židovské obce Olomouc II. 110 000
Židovská obec Plzeň Sociální poradenství 70 000
Židovská obec Teplice Poradna pro seniory 120 000
Židovská obec v Ostravě Agentura domácí péče Tikvah – pečovatelská služba 570 000
Židovská obec v Praze Domov sociální péče Hagibor 1 100 000
Židovská obec v Praze Sociální služby pro přeživší holocaust 450 000
Židovská obec v Praze Komplexní domácí péče Ezra – sociální a zdravotní péče se zvláštním zřetelem k potřebám přeživších holocaust 450 000
Živá paměť Odborné poradenství – „Ghettorente“ 25 000

Celkem 4 500 000
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Sociální, zdravotní a psychologická péče pro oběti 
nacismu, resp. holocaustu v České republice

V roce 2013 jsme realizovali druhým rokem projekt Sociální, zdravotní 
a psychologická péče pro oběti nacismu, resp. holocaustu v České 
republice, na který jsme získali grant v celkové výši 100 000 EUR 
od německé nadace Erinnerung, Verantwortung und Zukunft 
z daru Deutsche Bahn na pomoc obětem nacistického režimu 
ve střední a východní Evropě.

V přímé péči o oběti nacismu jsme částkou 584 166 Kč 
kofinancovali mzdy sociálních pracovníků v pěti židov-
ských obcích a podpořili jsme rehabilitace, asistence 
a psychologickou péči o přeživší a jejich rodiny. Péče 
a poradenství se řídily konkrétními potřebami klientů. 
Pečovali jsme o 143 klientů. Částkou 420 046 Kč 
jsme 340 klientům financovali léky, potravinové 
doplňky, zdravotní pomůcky a příspěvky na léčebnou 
a preventivní péči. Částka 100 231 Kč byla použita 
na správu a koordinaci projektu.
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Podporujeme projekty, které důstojně připo-
mínají židovské i romské oběti holocaustu. 

Zaměřujeme se na vzdělávání mladých lidí 
a zejména podporujeme odborně vedené 
aktivity, do kterých jsou zapojeni pamětníci šoa. 
Přispíváme také na nejrůznější vzpomínkové 
akce a pietní akty, pamětní desky a památníky, 
výstavy, přednáškové činnosti, workshopy, 
výzkumné práce či vydávání tematických knih 
a publikací.

V roce 2013 jsme podpořili realizaci 29 pro-
jektů. Současně ve dvou případech byla vrácena 
část nevyčerpaných příspěvků z grantového 

kola předešlého. Celkem jsme vyplatili nadační 
příspěvky ve výši 858 391 Kč.

Financovali jsme 9 vzdělávacích projektů. 
Jedním z nich byl projekt Živé paměti Zmizelí 
Romové a Romové dnes, díky kterému měli 
žáci a studenti možnost diskutovat s pamětnicí 
romského holocaustu Emilií Machálkovou. Bylo 
vydáno 9 publikací, mj. kniha Léta žalu a strastí, 
která mapuje vzpomínky kolínských Židů z období 
let 1938–1945. Dále bylo s naší podporou usku-
tečněno 7 vzpomínkových setkání a pietních aktů, 
3 výstavy a 2 projekty badatelského charakteru. 
Podíleli jsme se na úspěšné výstavě Židovského 

muzea v Praze Pravda a lež, Filmování v Terezíně 
1942–1945 a také na rozšíření databáze obětí 
na vzdělávacím portálu holocaust.cz o nové 
dokumenty z regionálních archivů.

Přehled poskytnutých nadačních příspěvků v roce 2013

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek (Kč)
Baševi Žluté krokusy 30 000 
Centrum Franze Kafky –  
Nakladatelství Franze Kafky Vydání knihy Životy Evy L. 35 000 

Diagnostický ústav, dětský 
domov se školou, DD, SVP, ZŠ 
a školní jídelna Dobřichovice

Po stopách holocaustu –10

Program Připomínka

5.
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Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek (Kč)
Ebenezer – fond pomoci Cesta, která vedla do Terezína… 25 000 
Fiducia Kniha Ostrava za ostnatými dráty 10 000 
Galerie Efram Sympozium Efram 2013 25 000 
Gymnázium Přírodní škola Putovní výstava Poselství dětí z Terezína 31 000 
Institut Terezínské iniciativy Terezínské album v regionech 49 000 
IQ Roma servis Mýma očima 16 901 
Líšeň Inscenace o holocaustu 10 000 
Město Hustopeče Pomník na židovském hřbitově v Hustopečích 30 000 
Městská knihovna Kolín Kniha Léta žalu a strastí 40 000 
Muzeum Sokolov Malíř David Friedmann – svědek holocaustu 12 500 
Národní institut dětí a mládeže 
MŠMT

Příprava sborníku vybraných oceněných literárních prací k 10. výročí literární a historické soutěže Daniel, která je 
věnována holocaustu a rasové problematice 15 000 

OIKOYMENH Fackenheim, God’s Presence in History 24 000 

Respekt a tolerance Historie židovské komunity v Šumperku – sběr, dokumentace a zpracování historie Židovské obce a židovského 
hřbitova v Šumperku 12 500 

Romano džaniben Dějiny Romů ve výuce 2013 13 500 
Sdružení konzultantů rozvoje 
organizací Opuštěná panenka – připomínka holocaustu na Kutnohorsku 15 000 

Sdružení osvobozených politic-
kých vězňů Putovní výstava Místa utrpení, smrti a hrdinství 23 000 

Severočeské muzeum v Liberci Publikace Křišťálová noc 35 000 
Stolpersteine CZ Stolpersteine / Kameny zmizelých 2013 40 000 
Synagoga Kosova Hora Památník obětem holocaustu 5 000 
TENDER pro Týká se to nás všech 11 000 
Terezínská iniciativa Boj proti antisemitismu v českých školách 200 000 
Výbor pro odškodnění romského 
holocaustu v ČR Pietní akt na místě bývalého romského koncentračního tábora Lety 2013 15 000 

Židovská obec Olomouc Digitální databáze obyvatel židovského původu v Olomouci 20 000 

14



Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek (Kč)
Židovská obec Plzeň 2013 – Připomínka lednových transportů 20 000 
Židovská obec Teplice Pamětníci holocaustu 15 000 
Židovská obec v Praze Pamětní deska obětem holocaustu v Novém Bydžově 10 000 
Židovské muzeum v Praze Pravda a lež. Filmování v Terezíně 1942–1945 50 000 
Živá paměť Zmizelí Romové a Romové dnes 20 000 

Celkem 858 391 
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Přehled vybraných projektů pro podporu v roce 2014

Ve výběrovém řízení na podzim roku 2013 jsme vybrali 38 projektů, kterým budou poskytnuty nadační příspěvky v celkové výši 700 000 Kč.

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek (Kč)
Církev československá husitská 
v Kladně Tvé jméno budu připomínat 5 000

Continuum vitae Holocaust v Tišnově 1941–1945 14 000
Gymnázium Přírodní škola Vydání monografie o Petru Ginzovi 15 000
In IUSTITIA Buď aktivní proti antisemitismu 10 000
Institut Terezínské iniciativy Online učebnice o holocaustu 25 000
KreBul Multikulturní výchova v praxi 10 000
Muzeum romské kultury Ceija Stojka – interaktivní lektorský program pro školy 15 000
Muzeum Sokolov Eva Erbenová – Osudy v pruhované košili 5 000
Nakladatelství P3K Vodové barvy (Akvarely), Lidia Ostałowska 15 000
OLDstars umělecká skupina Přelíčení 10 000
OpenEye Tady to bylo, podívej 15 000
Post Bellum Židovské osudy v mobilní aplikaci Paměť národa 15 000
R. P. Music Tylda – kniha a přednášky o životě jedné z obětí holocaustu 15 000
Revolver Revue Zvláštní zacházení 25 000
Romano džaniben Dějiny Romů ve výuce 2014 15 000
Sdružení konzultantů rozvoje 
organizací Výstava k připomínce 70. výročí úmrtí Františka Zelenky 10 000

Sdružení osvobozených politic-
kých vězňů a pozůstalých Putovní výstava Místa utrpení, smrti a hrdinství 30 000

Sdružení židovských vojáků 
a odbojářů v Praze Židé v boji a odboji – film a výstava 10 000

Severočeské muzeum v Liberci Publikace Za osnatým drátem 15 000
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Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek (Kč)
Společnost Františka a Jiřího 
Langerových Zapomenutý Jiří Mordechaj Langer 15 000

Spolek akademiků Židů Bílá místa ve výzkumu holokaustu 15 000
Spolek Nicholase Wintona Řetěz dobra 15 000
Státní oblastní archiv v Zámrsku Pod hvězdou Davidovou 15 000
Stolpersteine CZ Stolpersteine / Kameny zmizelých 2014 30 000
Stopy paměti Stopy paměti 10 000
Terezínská iniciativa Boj proti antisemitismu v českých školách 175 000
Theatr ludem Ludvíček z ghetta – edukační dílna 10 000
Univerzita Karlova v Praze Židovsko-nežidovské vztahy ve 20. století 15 000
Západočeská univerzita v Plzni, 
Koordinační centrum česko-ně-
meckých výměn Tandem Plzeň

8. česko-německé setkání mládeže 10 000

Židovská obec Brno Památník holocaustu v Brně 9 000
Židovská obec Karlovy Vary Vzpomínky přeživších holocaust na Karlovarsku 15 000
Židovská obec Olomouc Digitální databáze obyvatel židovského původu v Olomouci 15 000
Židovská obec Plzeň 2014 – Připomínka lednových transportů 15 000
Židovská obec Teplice Vzdělávání o židovství – multikulturní svět 7 000
Židovská obec v Ostravě Odkaz přeživších šoa mladé generaci 10 000
Židovská obec v Praze Slavnostní koncert k Mezinárodnímu dni památky obětí holocaustu a předcházení zločinům proti lidskosti 10 000
Židovské muzeum v Praze Židovská paměť ve dvacátém století 20 000

Živá paměť Zmizelí Romové a Romové dnes – Romský holocaust, jeho stopy v poválečném Československu  
a život Romů v České republice 15 000

Celkem 700 000
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Financujeme rekonstrukci a údržbu židov-
ských památek po celé České republice. 

Cílem naší podpory je uvedení památky do 
stavu odpovídajícího její originální podobě 
v době jejího vzniku, případně do podoby, 
která zachycuje maximum nejcennějších 
architektonických a umělecko-řemeslných 
prvků. Preferujeme projekty obnovy pa-

mátek, které slouží svému původnímu 
účelu, či akceptující možnosti jiného 

využití, jako např. prostor pro 
kulturní pořady, výstavy aj. 

Vítáme odborné projek-
ty údržby hřbitovů se 

zapojením široké 
veřejnosti.

Podporu-
jeme opravy 

s y n a g o g , 
rabínských 
d o m ů 
a židov-

ských hřbitovů, zde zejména restaurování 
cenných náhrobních kamenů. Jelikož není 
dostatek finančních prostředků pro všechny 
potřebné náhrobky, podílíme se také na do-
kumentaci náhrobků.

V roce 2013 naši podporu získalo celkem 
20 projektů v celkové výši 7 000 000 Kč.

Opět jsme financovali projekt Federace 
židovských obcí v ČR, který zahrnuje péči 
o více než 100 židovských památek v Čechách 
a na Moravě. Nejvýznamnější práce byly 
odvedeny na židovském hřbitově v Budyni 
nad Ohří, Radouni, Telicích, Švihově a Bečově 
nad Teplou. Byla realizována 3. etapa údržby 
a opravy náhrobků na hřbitově v Hřivčicích, 
kterou zajišťuje CČSH Peruc. Podpořili jsme 
workcampy Židovské obce Teplice na hřbitově 
v Sobědruhách a České unie židovské mládeže 
v Dolním Bolíkově a Písečném. Historička Iva 
Steinová a hebraista Daniel Polakovič zdoku-
mentovali hřbitov v Nové Cerekvi.

Program Obnova

6.
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Přehled poskytnutých nadačních příspěvků v roce 2013

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek (Kč)
Česká unie židovské mládeže Česká unie židovské mládeže čistí a opravuje hřbitovy 25 000

Federace židovských obcí v ČR Dlouhodobý projekt postupné rekonstrukce, obnovy a zachování movitých a nemovitých židovských památek na 
území ČR, které jsou v majetku Federace židovských obcí v ČR 5 289 000

Město Hustopeče Obnova zdiva židovského hřbitova 100 000
Náboženská obec Církve česko-
slovenské husitské v Peruci Rekonstrukce židovského hřbitova Hřivčice – 3. etapa 80 000

Židovská obec Brno Obnova židovského hřbitova v Brně 2013 300 000
Židovská obec Děčín Oprava oken jednacího sálu synagogy 98 000
Židovská obec Karlovy Vary Rekonstrukce a obnova náhrobků na židovském hřbitově 80 000
Židovská obec Liberec Dokumentace a opravy židovského hřbitova 80 000
Židovská obec Olomouc Údržba a opravy na židovském hřbitově v Olomouci 50 000
Židovská obec Plzeň Oprava ohradní zdi židovského hřbitova – Spálené Poříčí 150 000
Židovská obec Teplice Zhotovení pamětní desky židovským vojákům 20 000
Židovská obec Teplice Synagoga v Lounech – repase a obnova oken, dveří 60 000
Židovská obec Teplice Údržba hřbitovů a workshop v Sobědruhách 100 000
Židovská obec v Ostravě Rekonstrukce a oprava hrobky Neumannů ve Frýdku-Místku – pokračování 20 000
Židovská obec v Praze Obnova hrobnického domu v Berouně 60 000
Židovská obec v Praze Restaurování náhrobků židovského hřbitova v Humpolci 75 000
Židovská obec v Praze Dokumentace náhrobků ze židovských hřbitovů v Nové Cerekvi 40 000
Židovská obec v Praze Oprava, konzervace a restaurování náhrobků na novém židovském hřbitově v Náchodě 108 000
Židovská obec v Praze Označení opuštěných hrobů na Novém židovském hřibově v Praze 200 000
Židovské muzeum v Praze Restaurování náhrobků u Klausové synaogy 65 000

Celkem 7 000 000
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Přehled vybraných projektů pro podporu v roce 2014
Na rok 2014 správní rada vybrala celkem 17 projektů, které budou podpořeny souhrnnou částkou 7 300 000 Kč.

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek (Kč)
Česká unie židovské mládeže Brigáda České unie židovské mládeže v Habrech 15 000

Federace židovských obcí v ČR Dlouhodobý projekt postupné rekonstrukce, obnovy a zachování movitých a nemovitých židovských památek na 
území ČR, které jsou v majetku FŽO 5 855 000

Lauderova MŠ, ZŠ a gymnázium 
při ŽOP Krajina život – obnova židovského hřbitova v Golčově Jeníkově 25 000

Náboženská obec Církve českoslo-
venské husitské v Peruci Rekonstrukce židovského hřbitova Hřivčice – 4. etapa 60 000

Náboženská obec Církve česko-
slovenské husitské ve Velkém 
Vřešťově

Rekonstrukce a revitalizace synagogy v Hořicích – sanace proti vlhkosti a podlaha 20 000

Respekt a tolerance Synagoga Loštice – stavební úpravy – etapa V. 200 000
Židovská obec Brno Rekonstrukce synagogy na ulici Skořepka 400 000
Židovská obec Karlovy Vary Rekonstrukce a obnova náhrobků na židovském hřbitově 100 000
Židovská obec Liberec Oprava 5 rodinných hrobů 80 000
Židovská obec Olomouc Údržba a opravy na židovském hřbitově v Olomouci 50 000
Židovská obec Plzeň Desky Chevra Kadiša 80 000
Židovská obec Teplice Převoz náhrobků do Mašťova, uložení 40 000
Židovská obec Teplice Údržba hřbitova v Teplicích a Sobědruhách 50 000
Židovská obec v Ostravě Židovské hřbitovy kulturní památky Ostravy 110 000
Židovská obec v Praze Obnova židovského hřbitova v Měchnově 50 000
Židovská obec v Praze Obnova hrobnického domu v Berouně – druhá etapa 100 000
Židovské muzeum v Praze Restaurování náhrobků u Klausové synagogy 65 000

Celkem 7 300 000

2020



Naši podporu směřujeme k projektům, které 
vzdělávají v judaismu, předávají židovskou 

tradici a rozvíjejí židovské komunity. Finan-
cujeme programy židovských školek a škol, 
přednášky, semináře a workshopy, měsíčníky 
a zpravodaje židovských organizací.

V roce 2013 jsme vyplatili nadační příspěv-
ky 35 projektům. Dvěma projektům z předešlé-
ho grantového kola byly zaslány druhé splátky. 

Celkem bylo vyplaceno 506 997 Kč. Mezi 
uskutečněnými projekty bylo 13 festivalů, 
divadelních a podobných kulturních aktivit, 
které prezentovaly židovskou kulturu. Mezi 
nimi například několikadenní mezinárodní 
seminář izraelských lidových tanců Machol 
Czechia 2013 nebo Den otevřených dveří 
v Židovské obci Olomouc, v rámci něhož 
probíhaly přednášky, promítání filmu, koncert 

a nechyběla ani ochutnávka tradičních jídel. 
Vzdělávacích projektů bylo celkem 11. Jedním 
z nich byl velice úspěšný cyklus přednášek 
o izraelské kultuře, který připravilo občanské 
sdružení Ulpan. Naši podporu získalo také 
6 projektů rozvíjejících komunitní aktivity 
židovských organizací a spolků. Neopomenuli 
jsme publikační činnost, podpořili jsme dvě 
knihy a dvě periodika.

Program Budoucnost

7.
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Přehled poskytnutých nadačních příspěvků v roce 2013

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek (Kč)
Baševi Jak vidím rasismus – O toleranci 4 000 
2HP Production CD židovských písní pro děti 5 000 
Bejt Praha Hudba našich předků trochu jinak 7 500 
Bejt Simcha Maskil – o židovské komunitě živě 15 000 
Besamim Machol Czechia 2013 – mezinárodní seminář izraelských lidových tanců 20 000 
Česká unie židovské mládeže Judafair: veletrh českých židovských organizací 20 000 
Divadlo hudby Olomouc Dny židovské kultury Olomouc 2013 15 000 
Federace židovských obcí v ČR Divadlo Feigele – program pro děti a do synagog 20 000 
Filozofická fakulta UK, Pražské 
centrum židovských studií

David Gans (1541–1613): Minulost a současnost 10 000 

In IUSTITIA Proti antisemitismu posilováním právního vědomí 9 945 
Městské kulturní středisko Třebíč Šamajim – festival židovské kultury v Třebíči 17 500 
Muzeum Kroměřížska Edice Židé a Morava XIX 10 000 
Muzika Judaika Mažif II. (Malý židovský festival) 10 000 
Nakladatelství P3K Básnická sbírka Pijutim ve-širej jedidut 5 500 
Regionální muzeum v Mikulově Vzdělávací programy při mikulovské synagoze 10 000 
Sdružení D Neonacismus a popírání holocaustu – interaktivní vzdělávací program pro SŠ 15 000 
Sion – Nová generace Dny pro Izrael 10 000 
Společnost křesťanů a Židů Revue Společnosti křesťanů a Židů 15 000 
Společnost pro obnovu památek 
Úštěcka

Zničené židovské památky severních Čech 1937–1989 20 000 

Společnost židovských žen ČR – 
CCJW

Roots & Fruits, Osvětové Aktivity CCJW 2013 15 000 

Sportovní klub Hakoach Viktorcup tak trochu jinak 14 002 
Synagoga Kosova Hora Židovská kultura v Kosově Hoře 10 000 
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Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek (Kč)
Ulpan Cyklus přednášek o izraelské kultuře 15 000 
Ulpan Teplice Limud Ulpan Teplice 20 000 
Unijazz Boskovice 2013 – festival pro židovskou čtvrť 17 500 
Židovská liberární unie v ČR Kontinuita – židovské svátky a tradice 20 000 
Židovská obec Brno Knihovna Židovské obce Brno – studijním a informačním centrem 18 000 
Židovská obec Děčín Synagoga místem pro přednášky o judaismu 19 000 
Židovská obec Karlovy Vary Výuka židovských zákonů 11 500 
Židovská obec Liberec Vzdělávací a kulturní aktivity Židovské obce Liberec 2013 15 000 
Židovská obec Olomouc Den otevřených dveří na Židovské obci Olomouc 10 550 
Židovská obec Olomouc Den otevřených dveří na Židovské obci Olomouc 12 000 
Židovská obec Plzeň Šana: 5773/4 10 000 
Židovská obec Teplice Dějiny, tradice a zvyky Židů 15 000 
Židovská obec v Ostravě Židovská kultura na Ostravsku 10 000 
Židovská obec v Praze Obecní noviny 15 000 
Židovské muzeum v Praze Vzdělávání o židovství pro děti i dospělé 20 000 

Celkem 506 997
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Přehled vybraných projektů pro podporu v roce 2014

Pro rok 2014 jsme vybrali v podzimním výběrovém řízení celkem 31 projektů, kterým budou poskytnuty nadační příspěvky v celkové výši 500 000 Kč.

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek (Kč)
Baševi Fenomén Židé – historie a kultura 15 000
Bejt Simcha Maskil – rozšiřujeme obzory 15 000
Besamim Machol Czechia 2014 – mezinárodní seminář izraelských lidových tanců 20 000
Česká unie židovské mládeže JudaFest 2014 15 000
Chevra Kadiša ČR Vytvoření autorského textilního svatebního baldachýnu 13 000
Chinuch Hebrejština na obci 15 000
Institut Terezínské iniciativy Rasismus je jen jeden! Prevence antisemitismu a rasismu ve školách 45 000
Krnovská synagoga Bnei Noach – Tóra pro každého 20 000
Lauderova MŠ, ZŠ a gymnázium 
při ŽOP

Výuka hebrejštiny na Lauderových školách 25 000

Městské kulturní středisko Třebíč Šamajim – festival židovské kultury v Třebíči 15 000
Muzeum Boskovicka Judaismus od každodennosti k nesmrtelnosti 20 000
Muzeum Kroměřížska Edice Židé a Morava XX 12 000
Muzeum umění Olomouc (dříve 
Divadlo hudby Olomouc)

Dny židovské kultury Olomouc 2014 20 000

Muzika judaika Mažif III. (Malý židovský festival) 5 000
Regionální muzeum v Mikulově Akce a výstavy v mikulovské synagoze 2014 15 000
Sdružení D Neonacismus a popírání holocaustu – interaktivní vzdělávací program pro SŠ (pokračování) 15 000
Sion – Nová generace Dny pro Izrael 5 000
Společnost židovských žen ČR – 
CCJW

From Roots to Fruits 9 000

Sportovní klub Hakoach Viktorcup – sportem k židovské komunitě 15 000
Ulpan Teplice Limud Ulpan Teplice 20 000
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Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek (Kč)
Unijazz Boskovice 2014 – festival pro židovskou čtvrť 15 000
Židovská liberální unie v ČR Kontinuita – židovské svátky a tradice 20 000
Židovská obec Děčín Synagoga místem pro přednášky o judaismu 15 000
Židovská obec Karlovy Vary Šábesové setkání – výuka židovských zákonů 10 000
Židovská obec Liberec Vzdělávací a kulturní aktivity Židovské obce Olomouc 2014 10 000
Židovská obec Olomouc Den otevřených dveří na Židovské obci Olomouc 16 000
Židovská obec Plzeň Šana: 5774/5 15 000
Židovská obec Teplice 600 let příchodů Židů do Teplic 15 000
Židovská obec v Ostravě Židovské učení a kultura na Ostravsku jako součást našeho života 10 000
Židovská obec v Praze Obecní noviny 15 000
Židovské muzeum v Praze Vzdělávání o judaismu pro děti a mládež 25 000

Celkem 500 000
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PODPROGRAM NAŠE BUDOUCNOST

Díky mimořádnému daru od Židovské obce v Praze jsme založili podprogram programu Budoucnost, Naše Budoucnost. Na základě přání dárce 
byl dar účelově definován pro podporu mladých židovských rodin. V roce 2013 jsme podpořili 10 projektů částkou 237 500 Kč. Všechny projekty 
byly zaměřené na nejmladší členy židovské komunity, jejich vzdělávání v židovské tradici a posílení jejich vazby na židovské společenství. Naše 
podpora zasáhla více než 200 dětí.

Přehled poskytnutých nadačních příspěvků v roce 2013

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek (Kč)
Bejt Simcha Jom Tov – sváteční rodinná setkání 15 000 
Česká unie židovské mládeže Mitzvah Day 18 000 
Chinuch Šabatové a sváteční dílny 30 000 
Lauderova MŠ, ZŠ a gymnázium 
při ŽOP

Oslava svátku Lag Ba-omer – setkání dětí a rodičů 23 500 

Židovská obec Brno Oslava svátku Shavuot 10 000 
Židovská obec Olomouc Židovské tradice pro rodiny s dětmi 27 000 
Židovská obec Teplice Židovské svátky 27 000 
Židovská obec v Praze Komunitní rodinné centrum Gešer 40 000 
Židovská obec v Praze Předškolní výchova 17 000 
Židovská obec v Praze Třígenerační komunitní centrum Hagibor 30 000 

Celkem 237 500
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Přehled vybraných projektů pro podporu v roce 2014

Na rok 2014 bylo vybráno celkem 8 projektů, které budou čerpat nadační příspěvky ve výši 237 500 Kč.

Příjemce příspěvku Název projektu Příspěvek (Kč)
Bejt Simcha Chaverim – programy pro děti 30 000
Česká unie židovské mládeže Mitzvah Day 15 000
Federace židovských obcí v ČR Židovské setkání 2014 42 500
Chinuch Předáváme tradici 30 000
Lauderova MŠ, ZŠ a gymnázium 
při ŽOP

Slavíme společně, školní oslavy svátků 30 000

Židovská obec Olomouc Židovské tradice pro rodiny s dětmi 25 000
Židovská obec v Praze Klub Gešer 40 000
Židovská obec v Praze Třígenerační komunitní centrum Hagibor 25 000

Celkem 237 500
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Naše spolupráce s podporovanými 
organizacemi udělením gran-
tového příspěvku nekončí, ale 

začíná. S našimi partnery 
jsme v průběžném kon-

taktu, mapujeme po-
třeby zaměstnanců 

podporovaných 
organizací a ak-

tivně hledáme 
způsoby, jak 
p o m á h a t 
z e j m é n a 
židovským 
organiza-
cím v  je-
jich práci 
a činnosti.

Vzdělávací semináře

Od roku 2009 pořádáme 2× až 3× ročně 
semináře pro pracovníky židovských a partner-
ských organizací, jejichž projekty podporujeme. 
Snažíme se je dlouhodobě vzdělávat v různých 
aspektech judaismu, aby lépe rozuměli kon-
textu prostředí, ve kterém pracují. Semináře 
organizujeme společně s Federací židovských 
obcí v ČR, úvodem účastníky zdraví vrchní 
zemský rabín Karol Efraim Sidon.

V roce 2013 proběhly 2 semináře, které do-
hromady navštívilo cca 100 účastníků. Tématem 
prvního semináře byl Izrael. S přednáškami 
vystoupili Aleš Weiss (Moderní stát Izrael v ži-
dovské náboženské tradici), Irena Kalhousová 
(Současná politická situace na Blízkém východě) 
a Daniel Ziss (Falafel – náboženské, etnické, poli-
tické a kulturní sektory v rámci společnosti mezi 

Projekty, které sami 
realizujeme

8.
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Jordánem a mořem). Druhý 
seminář se zabýval otázkou 

náhrobků na židovském 
hřbitově a přednášeli 

na něm Iva Steinová 
(Tradice židovského 
pohřbívání, židovské 
hřbitovy na našem 
území a Symbolika 
židovských náhrob-
ků a úvod do jejich 
č tení ) a  Daniel 
Polakovič (Epi-
grafika židovské-
ho náhrobku). Na 
konci semináře oba 
přednášející spo-

lečně s Kateřinou 
Steinovou provedli 

účastníky semináře 
po pražském Novém 

židovském hřbitově.
V roce 2013 jsme na 

základě poptávky v našich 
partnerských organizacích 

poprvé uspořádali celodenní profesní seminář 
pro učitele a lektory českých židovských škol, 
školek a jiných vzdělávacích institucí. Tento 
seminář jsme připravili ve spolupráci s Joint 
Distribution Committee, Lauderovou nadací, 
Federací židovských obcí a Židovskou obcí 
v Praze. Navštívilo jej na 30 lektorů, učitelů 
a madrichů. S přednáškami a workshopy 
vystoupili Mario Izcovich (JDC), rabín Joshua 
Spinner (Lauderova nadace) a Nicola Abery 
(Look to Learn). Na základě úspěchu tohoto 
vzdělávacího programu jsme pro rok 2014 
připravili pokračování v podobě dvoudenního 
semináře pro učitele s názvem Mechanchim.

Speciální semináře připravujeme pro ty, 
kteří pracují se židovskými klienty v sociálních, 
zdravotních a psychologických službách. 
Semináře se zabývají jak různými aspekty 
sociální práce obecně, tak specifickými tématy 
souvisejícími s péčí o židovského klienta. V roce 
2013 proběhly 4 semináře pro pracovníky 
v sociálních službách s tématy Druhá generace 
po holocaustu, Práce s rodinou, Standardy 
sociálních služeb a Psychobiografický model 
Prof. E. Böhma.
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Vzpomínkové  
a kulturní akce

Každý rok u příležitosti Dne památky 
obětí holocaustu a předcházení zločinům 
proti lidskosti pořádáme v Senátu ČR setkání 
židovských a romských přeživších s význam-
nými představiteli diplomacie a politického 
a náboženského života ČR. Setkání v roce 
2013 se konalo pod záštitou předsedkyně 
Poslanecké sněmovny Miroslavy Němcové 
a předsedy Senátu Miroslava Štěcha. Tuto 
slavnostní událost jsme tradičně pořádali 
společně s Federací židovských obcí v ČR. Jako 
každý rok se slavnostního setkání účastnily 
desítky pamětníků holocaustu, senátoři a se-
nátorky, velvyslanci a velvyslankyně a zástupci 
diplomatického sboru, arcibiskup pražský, 
vrchní zemský rabín a další významné osob-
nosti kulturního, politického a náboženského 
života. Za pamětníky s projevem vystoupil 
prof. Tomáš Kosta, přeživší vyhlazovacího 
tábora v Osvětimi.

Na Jom ha-šoa, Den památky obětí ho-
locaustu, každý rok společně s Institutem 
Terezínské iniciativy pořádáme veřejné čte-
ní jmen českých a moravských obětí šoa na 
pražském náměstí Míru. V roce 2013 připadl 
tento den na 8. 4. Tohoto veřejného projevu 
úcty k památce obětí šoa se zúčastnily nejen 
významné osobnosti veřejného života, ale 
i desítky obyčejných lidí, kteří tuto akci podpořili 
čtením jmen obětí holocaustu.

Každý rok pořádáme benefiční koncert, 
jehož výtěžek je věnován na projekty, 
které podporujeme v našich grantových 
programech. Koncerty jsou pro nás zá-
roveň příležitostí informovat o naší 
činnosti a setkat se v neformálním 
prostředí s těmi, se kterými při 
práci fondu spolupracujeme. 
V roce 2013 jsme se s beneficí 
po několika letech vrátili do Ba-
ráčnické rychty. Koncert tradičně 
moderovala Ester Janečková. 
Na pódiu se vystřídaly romské 
kapely Imperio a Terne Čhave. 
Benefiční koncert byl letos výji-

mečně úspěšný – vstupenky jsme tentokrát 
vyprodali dokonce již měsíc před beneficí 
a museli jsme navyšovat kapacitu sálu. Výtěžek 
koncertu byl 32 780 Kč.
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9.
Zpráva o hospodaření

Účetní závěrka NFOH byla sestavena za 
období 1. 1. 2013 – 31. 12. 2013.

NFOH získal v roce 2000 od bývalého Fondu 
národního majetku, dnes Ministerstva financí 
ČR (dále MF ČR) příspěvek ve výši 300 mil. Kč. 
Tyto prostředky byly postupně rozděleny dle 
pravidel NFOH, zbylý obnos je rozdělen do 
dvou částí. První část je investována prostřed-
nictvím ČSOB Asset Management, druhá část 
byla svěřena do správy společnosti Conseq 
Investment Management, a. s.

Fúzí s nadačním fondem ČRON k 1. 9. 
2009 získal NFOH podílové listy v hodnotě 
3 046 tis. Kč. Tyto cenné papíry byly uloženy 
v investičním portfoliu České spořitelny až 
do jejich splatnosti 31. 12. 2011. V lednu 
2012 byly převedeny na běžný účet NFOH 
u ČMZRB. Tyto prostředky budou rozděleny ve 
13. grantovém kole v roce 2014 na jednotlivé 
nadační příspěvky.

V roce 2013 bylo rozděleno v rámci nadač-
ních příspěvků 12 876 tis. Kč (z toho 907 tis. 
bylo kryto z externích zdrojů a 11 969 tis. bylo 
použito ze zdroje MF ČR).

NFOH splnil kritérium stanovené ve Statutu 
NFOH dle zákona č. 227/1997 Sb., o nadacích 
a nadačních fondech, a to, že náklady na správu 
NFOH nesmí přesáhnout 30 % z udělených 
nadačních příspěvků. Celkové náklady na 
správu NFOH dle Statutu NFOH získáme po 
odečtení nákladů na prodej cenných papírů 
a po odečtení nákladů na vlastní pořádané 
akce NFOH. Správní náklady NFOH za rok 2013 
činily 3 115 tis. Kč, což je 24 % z udělených 
nadačních příspěvků.

V roce 2013 NFOH tzv. realizoval zisk (snížil 
rozdíl mezi pořizovací cenou a tržní hodnotou 
cenných papírů) z portfolia Conseq Investment 
Management, a. s. I vzhledem k této skutečnosti 
je výsledek hospodaření NFOH v roce 2013 
zisk 2 297 000 Kč.

Zpráva pro  
Ministerstvo financí

NFOH splnil podmínky stanovené smlou-
vou s bývalým Fondem národního majetku 
(dnes MF ČR) o použití finančních prostředků, 
z které ve smyslu dodatku č. 3 vyplývá, že 
náklady na správu NFOH nesmí přesáhnout 
30 % z nadačních příspěvků udělených z tohoto 
zdroje. Správní náklady NFOH s ohledem na 
výše zmíněnou smlouvu získáme po odečtení 
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nákladů na prodej cenných papírů a po odečtení 
nákladů, které byly kryté z dalších externích 
zdrojů. Takto definované správní náklady činí 
za rok 2013 celkem 3 021 tis. Kč, což je 25 % 

z nadačních příspěvků, které byly čerpány 
z prostředků MF ČR (11 969 tis. Kč za rok 2013). 

V roce 2013 byla většina nákladů na akce 
pořádané NFOH kofinancována jinými zdroji. 

Konkrétně náklady na akce činily 291 tis. Kč, 
z  toho kofinancováno jinými zdroji bylo 
267 tis. Kč. Náklady na akce, které byly kryté 
z fondu MF ČR, činily 24 tis. Kč. 

Využití prostředků MF ČR v tis. Kč

Rok Čisté výnosy z prostředků MFČR Prostředky na správu Nadační příspěvky Zbývající finanční prostředky MF ČR

108 308     

2011 963     3 087     14 503     91 681     

2012 2 214     3 480     11 711     78 704     

2013 5 318     3 021     11 969     69 032     

Souhrn všech finančních zdrojů NFOH v tis. Kč

Finanční zdroj
Počáteční 
zůstatek 

prostředků

Prostředky 
získané v 

průběhu roku

Prostředky 
použité na 

provoz

Prostředky 
použité na 

projekty (akce)

Prostředky použité 
na nadační příspěvky 

NFOH

Zůstatek 
prostředků na 

konci roku

Granty a dary mimo veřejnou 
sbírku a ostatní zdroje 3 716* 2 142 118 267 1265** 4 208

Dary z veřejné sbírky 34 98 62 70

MF ČR 78 704 5 318 2 997 24 11 969 69 032

* včetně finančních prostředků z fúze s ČRON
** zahrnuje též poskytnuté příspěvky na léky, zdravotní pomůcky a potravinové doplňky
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Rozvaha ke dni 31. 12. 2013 v tis. Kč

AKTIVA

Dlouhodobý majetek

Samostatné movité věci a soubory movitých věcí 51

Oprávky k samostatným movitým věcem a souborům 
movitých věcí

–51

Ostatní dlouhodobý finanční majetek 63 123

Dlouhodobý majetek celkem 63 123

Krátkodobý majetek

Poskytnuté provozní zálohy 60

Pokladna 11

Ceniny 14

Účty v bankách 11 235

Krátkodobý majetek celkem 11 320

Aktiva celkem 74 443

PASIVA

Vlastní zdroje

Vlastní jmění 1

Fondy 71 013

Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků 873

Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 2 297

Vlastní zdroje celkem 74 184

Cizí zdroje

Dodavatelé 22

Zaměstnanci 84

Ostatní závazky vůči zaměstnancům 2

Závazky k institucím SZ a ZP 46

Ostatní přímé daně 11

Jiné závazky 4

Dohadné účty pasivní 59

Výdaje příštích období 31

Cizí zdroje celkem 259

Pasiva celkem 74 443

33



Výkaz zisku a ztráty ke dni 31. 12. 2013 v tis. Kč

Výnosy

Úroky 2
Kurzové zisky 146
Zúčtování fondů 379
Tržby z prodeje cenných papírů 58 991
Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 356
Přijaté příspěvky (dary) 5

Výnosy celkem 59 879 

Náklady

Spotřeba materiálu 69
Spotřeba energie 34
Opravy a udržování 1
Cestovné 31
Náklady na reprezentaci 55
Ostatní služby 768
Mzdové náklady 1 617
Zákonné sociální pojištění 507
Zákonné sociální náklady 31
Ostatní sociální náklady 7
Jiné ostatní náklady 66
Kurzové ztráty 219
Prodané cenné papíry a podíly 54 177

Náklady celkem 57 582
Výsledek hospodaření (zisk) 2 297 

Příloha k účetní závěrce je přílohou této výroční zprávy, je uložena 
v plném znění ve sbírce listin a v sídle společnosti.

34



10.
Výrok auditora

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

určená správní radě a zřizovateli NADAČNÍHO 
FONDU OBĚTEM HOLOCAUSTU

Zpráva o ověření výroční 
zprávy

Ověřili jsme soulad Výroční zprávy NADAČ-
NÍHO FONDU OBĚTEM HOLOCAUSTU s účetní 
závěrkou, která je obsažena v této Výroční 
zprávě, a kterou jsme ověřili a vydali k ní dne 
3. 4. 2014 Zprávu nezávislého auditora, a to 
v následujícím znění:

„Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky 
NADAČNÍHO FONDU OBĚTEM HOLOCAUSTU, kte-
rá se skládá z rozvahy k 31. 12. 2013, výkazu zisku 
a ztráty za rok končící 31. 12. 2013 a přílohy této 
účetní závěrky, která obsahuje popis použitých 
podstatných účetních metod a další vysvětlující 
informace. Údaje o nadačním fondu jsou uvedeny 
na straně 1 přílohy této účetní závěrky.

Odpovědnost statutárního 
orgánu účetní jednotky za 
účetní závěrku

Statutární orgán NADAČNÍHO FONDU OBĚ-
TEM HOLOCAUSTU je odpovědný za sestavení 
účetní závěrky, která podává věrný a poctivý 
obraz v souladu s českými účetními předpisy, 
a za takový vnitřní kontrolní systém, který 
považuje za nezbytný pro sestavení účetní 
závěrky tak, aby neobsahovala významné 
(materiální) nesprávnosti způsobené podvodem 
nebo chybou.

Odpovědnost auditora

Naší odpovědností je vyjádřit na základě 
našeho auditu výrok k této účetní závěrce. 
Audit jsme provedli v souladu se zákonem 

o auditorech, mezinárodními auditorskými 
standardy a souvisejícími aplikačními doložkami 
Komory auditorů České republiky. V souladu 
s těmito předpisy jsme povinni dodržovat etické 
požadavky a naplánovat a provést audit tak, 
abychom získali přiměřenou jistotu, že účetní 
závěrka neobsahuje významné (materiální) 
nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských po-
stupů k získání důkazních informací o částkách 
a údajích zveřejněných v účetní závěrce. Výběr 
postupů závisí na úsudku auditora, zahrnujícím 
i vyhodnocení rizik významné (materiální) 
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nesprávnosti údajů uvedených v účetní závěrce 
způsobené podvodem nebo chybou. Při vyhod-
nocování těchto rizik auditor posoudí vnitřní 
kontrolní systém relevantní pro sestavení účetní 
závěrky podávající věrný a poctivý obraz. Cílem 
tohoto posouzení je navrhnout vhodné auditorské 
postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřního 
kontrolního systému účetní jednotky. Audit 
též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých 
účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů 
provedených vedením i posouzení celkové 
prezentace účetní závěrky.

Jsme přesvědčeni, že důkazní informace, 
které jsme získali, poskytují dostatečný a vhodný 
základ pro vyjádření našeho výroku.

Výrok auditora

Podle našeho názoru účetní závěrka podává 
věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv NADAČNÍHO 
FONDU OBĚTEM HOLOCAUSTU k 31. 12. 2013 
a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospo-
daření za rok končící 31. 12. 2013 v souladu 
s českými účetními předpisy.“

Za správnost Výroční zprávy je zodpovědný 
statutární orgán NADAČNÍHO FONDU OBĚ-
TEM HOLOCAUSTU. Naším úkolem je vydat 
na základě provedeného ověření stanovisko 
o souladu Výroční zprávy s účetní závěrkou.

Ověření jsme provedli v souladu se zákonem 
o auditorech a Mezinárodními auditorskými 
standardy a souvisejícími aplikačními dolož-
kami Komory auditorů České republiky. Tyto 
standardy vyžadují, aby auditor naplánoval 
a provedl ověření tak, aby získal přiměřenou 
jistotu, že informace obsažené ve výroční 
zprávě, které popisují skutečnosti, jež jsou 
též předmětem zobrazení v účetní závěrce, 
jsou ve všech významných ohledech v souladu 
s příslušnou účetní závěrkou. Jsme přesvědčeni, 
že provedené ověření poskytuje přiměřený 
podklad pro vyjádření výroku auditora.

Výrok auditora

Podle našeho názoru jsou informace uve-
dené ve Výroční zprávě NADAČNÍHO FONDU 
OBĚTEM HOLOCAUSTU za rok 2013 ve všech 
významných ohledech v souladu s výše uve-
denou účetní závěrkou.

BVM Audit s.r.o.
člen mezinárodní asociace nezávislých profe-
sionálních firem 
MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firms
Všebořická 82/2, 400 01 Ústí nad Labem

Ing. Miroslava Nebuželská
oprávnění KAČR č. 277
oprávnění KAČR č. 2092

V Praze dne 30. května 2014
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Správní a dozorčí rada

11.Správní rada NFOH se v roce 2013 sešla 
ke společnému jednání pětkrát, a to 

s účastí dozorčí rady NFOH. Několikrát 
hlasovala z časových důvodů také formou 
per rollam.

Dozorčí rada NFOH jednala samostatně 
celkem čtyřikrát.

Členové obou rad se aktivně účastní aktivit 
NFOH, jsou nápomocni sekretariátu a svou 
práci vykonávají čestně.

Správní rada

Ing. Michal Borges 
předseda

Tajemník Židovské obce v Praze. Počátkem 
devadesátých let se aktivně účastnil procesu 
vydávání nemovitého majetku židovským 
obcím. Od roku 1992 do počátku roku 2006 
řídil společnost Matana, a.s., která se zabývá 
především správou a rozvojem nemovitostí 
vlastněných Židovskou obcí v Praze. Pyšný na 
čtyři vnuky a vnučku Ester.

Prof. Ing.  
Felix Kolmer, DrSc. 
čestný předseda

Studoval Elektrotechnickou fakultu Českého 
vysokého učení technického v Praze a získal 
doktorát na ČVUT, obor fyzika–akustika. Je 
přeživší koncentračních táborů Terezín, Auschwitz 
a Friedland. Od roku 1949 do roku 1991 praco-
val ve Výzkumném ústavu zvukové, obrazové 
a reprodukční techniky v Praze jako vědecký 
pracovník, později jako vedoucí akustického 
oddělení, vědecký náměstek ředitele a ředitel. 
Po odchodu do důchodu pracoval jako poradce 

ředitele ústavu. Od roku 1962 působil na ČVUT, 
později na FAMU, kde učí dodnes jako pedagog 
v oboru akustika, od roku 1982 s titulem profesor. 
Je autorem mnoha publikací a přednáší po celém 
světě. V poslední době především na německých 
školách a v křesťansko-židovských společnostech 
v Německu na téma česko-německých vztahů 
za 2. světové války a o životě v koncentračních 
táborech. Je nositelem řady státních vyzname-
nání a čestným členem vědeckých společností 
v ČR i zahraničí. V současné době je viceprezi-
dentem Internationales Auschwitz Komitee, 
místopředsedou Českého osvětimského výboru, 
je předsedou představenstva v Bundesverband 
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für Information und Beratung der NS-Verfolgten 
v Kolíně nad Rýnem, členem předsednictva 
Terezínské iniciativy, Rady Federace židovských 
obcí v ČR a členem Česko-německého diskusního 
fóra ministerstev zahraničí České republiky 
a Spolkové republiky Německa.

PhDr. Tomáš Hrbek
místopředseda

Absolvoval jedenáctiletou střední školu v Olo-
mouci. Po maturitě pracoval rok u Pozemních 
staveb Prostějov na stavbě Farmakonu. Po 
dalších životních peripetiích absolvoval stu-
dium češtiny a angličtiny na Filozofické fakultě 
Univerzity Palackého v Olomouci. Do roku 1990 
učil na střední ekonomické škole v Olomouci, od 
roku 1990 byl kancléřem Univerzity Palackého, 
krátce souběžně učil na filozofické fakultě dějiny 
divadla. Od roku 2008 do ledna 2010 pracoval 
jako penzista v oddělení komunikace UP. Nyní 
je místopředsedou Židovské obce Olomouc, 
rediguje její měsíčník Chajejnu. Je ženatý, má 
dva syny, jednoho vnuka a dvě vnučky.

Členové

JUDr. Hana Frištenská 
členkou od 18. 11. 2013

Je právnička. Mezi lety 1977 a 1991 pracovala 
jako kurátorka a metodička práce s Romy v Pra-
ze. Od roku 1991 působila v nově vzniklém 
oddělení lidských práv Úřadu vlády ČSFR a od 
roku 1993 ve funkci ředitelky sekretariátu Rady 
pro národnosti vlády ČR. V letech 1996–2005 
vykonávala pozici vedoucí sekretariátu Rady 
vlády ČR pro nestátní neziskové organizace. 
V letech 2005–2009 pracovala jako zástupkyně 
ředitelky Nadace rozvoje občanské společnosti. 
Od roku 2010 opět pracuje ve funkci vedoucí 
sekretariátu Rady vlády pro NNO, která sídlí na 
Úřadu vlády ČR. Je autorkou řady teoretických 
prací z oblasti neziskového sektoru či proble-
matiky multikulturního soužití.

MUDr. Roman Joch  
členem do 30. 9. 2013

Vystudoval 1. lékařskou fakultu UK (1996). 
V letech 1994–98 zahraniční tajemník Ob-
čanské demokratické aliance. Od roku 1996 
pracovník Občanského institutu, od roku 
2003 jeho ředitel. Učí na Národohospodářské 
fakultě Vysoké školy ekonomické a na soukro-
mé vysoké škole Cevro institut. Publicista, 
komentátor, autor; zabývá se především 
politickou filosofií, zahraniční politikou, 
a mezinárodně-bezpečnostními otázkami. 
Od září 2010 do října 2012 byl poradcem 
předsedy vlády ČR Petra Nečase pro lidská 
práva a zahraniční politiku.

Ing. Michal Klíma
Založil a řídí první české tabletové vydava-
telství Tablet Media, které vydává tabletový 
týdeník DOTYK.
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V roce 1984 absolvoval ČVUT. Do roku 1989 
pracoval jako programátor. Od roku 1990 do roku 
1997 řídil vydavatelství Lidové noviny. Mezi roky 
1998 a 2000 byl výkonným ředitelem Economie, 
vydavatele Hospodářských novin, týdeníku 
Ekonom a odborných měsíčníků. V roce 2000 
založil a tři roky řídil internetové vydavatelství 
Economia Online, provozující web iHNed.cz. 
Od roku 2003 do roku 2009 byl generálním 
ředitelem vydavatelství Economia. V letech 
2007–2009 byl předsedou představenstva 
slovenského vydavatelství Ecopress. Od roku 
2011 do roku 2012 byl generálním ředitelem 
vydavatelství Spoločnosť 7 Plus v Bratislavě. 
V letech 1997–2011 byl rovněž viceprezidentem 
Světové asociace novin se sídlem v Paříži.
 V roce 2003 koupil rozpadající se budovu 
bývalé synagogy v Hartmanicích na Šumavě, za-
ložil občanské sdružení, které ji rekonstruovalo 
a provozuje v ní památník připomínající spolužití 
Čechů, Němců a Židů na Šumavě. Publikuje 
v novinách a časopisech politické komentáře 
a články převážně s mediální problematikou. 
Příležitostně přednáší v ČR i v zahraničí. Je 
ženatý, manželka pracuje v Národní galerii.

Prof. Tomáš Kosta 
členem do 31. 5. 2013

Pochází z Prahy. Za války prošel Terezínem, 
Osvětimí a Buchenwaldem, dvakrát utekl 
z pochodu smrti. Jeho poválečné okouzlení 
komunismem vzalo za své, když byli jeho rodiče 
uvězněni v rámci politických procesů 50. let. 
V té době Kosta pracoval jako kuchař a antik-
vář. Od roku 1953 působil v nakladatelské 
branži, v roce 1968 se stal šéfem tehdejšího 
stranického nakladatelství Svoboda. V srpnu 
emigroval, nejprve do Švýcarska a posléze 
do Německa, kde se prosadil jako nakladatel 
a stal se vlivným aktérem na německé politické 
scéně; především se angažoval ve prospěch 
německé sociální demokracie. Od roku 1990 žije 
střídavě v Praze a ve Frankfurtu nad Mohanem. 
V Čechách vydával Zemské noviny a Slovo. Jako 
poradce pro německy mluvící země pracoval 
pro české premiéry a působil jako poradce 
ministra zahraničních věcí Schwarzenberga. 
Je členem českého PEN klubu. V roce 2002 
obdržel od prezidenta Václava Havla státní 

vyznamenání medaile Za zásluhy (2. stupně). 
V roce 2009 byl jedním z klíčových účastníků 
Konference k osudu majetku obětí holocaustu.

PhDr. Taťjana Pelíšková
Vystudovala Filozofickou fakultu Masarykovy 
univerzity v Brně, kombinaci oborů etnologie 
a dějiny umění. Pracovala v Českém rozhlase 
v hudební redakci, dále působila jako tajemník 
Židovské obce Brno. V současnosti působí 
v soukromém sektoru v oblasti public relations. 
Zastupuje Židovskou obec Brno ve Federaci 
židovských obcí v ČR. Je vdaná, má dva dospělé 
syny a jednu vnučku.

Michaela Rozov  
členkou od 4. 6. 2013

Je absolventkou Hebrejské university v Jeruza-
lémě (politologie, moderní židovská historie); 
její magisterská práce byla oceněna Cenou 
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Ericha Kulky (za vynikající studii v oblasti historie 
holocaustu) a Columbijské university v New 
Yorku (žurnalistika). Do roku 2003 působila 
jako novinářka, publikovala zpravodajské a ana-
lytické texty především na téma izraelsko-pa-
lestinského konfliktu a vnitropolitické situace 
v Izraeli, a též židovského náboženství, kultury 
a společnosti, včetně tématu holocaustu (Re-
spekt, Mladá fronta, Lidové noviny), pracovala 
taktéž pro americká média (Chicago Tribune, 
Boston Globe, ABC News). Je spoluautorkou 
dokumentárního filmu Afghánská šangrila, 
s Petrou Procházkovou, Agentura Epicentrum. 
Později působila jako ministerský rada na 
Odboru Blízkého východu a Afriky Ministerstva 
zahraničních věcí ČR. Od roku 2005 je soudní 
tlumočnicí jazyka hebrejského a anglického. 
Mluví anglicky, hebrejsky, česky a německy.

JUDr. Dagmar Tyšerová
Právnička v majetkoprávním odboru Minis-
terstva financí ČR. Absolvovala právnickou 

fakultu na Univerzitě Karlově. Byla právničkou 
v devizovém odboru Správy pro věci majetkové 
a devizové. V letech 1991–2008 pracovala na 
ministerstvu financí jako vedoucí oddělení 
mimosoudních rehabilitací, se specializací 
na restituce. Od roku 2000 pracuje ve zvláštní 
rozkladové komisi ministerstva financí pro 
oblast privatizace. V letech 2010–2014 za-
stávala funkci vedoucí oddělení Schvalování 
dispozic se státním majetkem. Od 1. 5. 2014 
vykonává funkci ředitelky odboru Hospodaření 
s majetkem státu. Je lektorkou v oblasti naklá-
dání a hospodaření s majetkem státu. S NFOH 
spolupracuje externě od roku 2004, od roku 
2008 je členkou správní rady.

Mgr. Jiří Vajčner, Ph.D.
Absolvoval Střední průmyslovou školu strojní 
ve Strážnici, poté Vyšší obchodně-podnikatel-
skou školu v Praze, v letech 1995–2000 byl 
studentem Univerzity Karlovy v Praze – Katolické 
teologické fakulty (diplomová práce z oboru 

dějin umění), v letech 2004–2007 byl poslu-
chačem Fakulty architektury Českého vysokého 
učení technického v Praze, kde mu byl udělen 
vědecký titul Ph.D. Plynně hovoří anglickým 
jazykem, vykonal jazykovou zkoušku FCE na 
Britské radě v Praze, dále splnil jazykovou 
zkoušku DELF A1 z francouzského jazyka na 
Francouzském institutu v Praze. V roce 1994 
nastoupil na ministerstvo kultury do odboru 
památkové péče, v současné době je ředitelem 
tohoto odboru. Přednáší na Univerzitě Karlově 
v Praze a na Institutu pro veřejnou správu 
v Praze, je členem Vědecké rady Výzkumného 
centra pro průmyslové dědictví ČVUT, členem 
týmu ministra kultury pro digitalizaci kulturního 
materiálu, v průběhu předsednictví ČR v EU byl 
expertem na národní úrovni pro toto předsed-
nictví. Je autorem odborných článků a publikací 
z oblasti památkové péče. Je čestným dárcem 
krve, nositelem zlaté Jánského medaile.
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Dozorčí rada

JUDr. Jaroslav Niklas, 
Ph.D. 
předseda

Absolvent právnické fakulty UK v Praze. Od roku 
1991 pracoval na Fondu národního majetku 
ČR jako právník, od roku 2006 na ministerstvu 
financí v odboru realizace privatizace majetku 
státu, oddělení ekologických škod. Za minister-
stvo financí vede smluvní agendu a koordinuje 
součinnost vybraných nadací a nadačních fondů 
v rámci funkce ministerstva, jakožto převodce 
příspěvků Nadačního investičního fondu těmto 
subjektům. S NFOH spolupracuje od jeho 
založení. Od 1. 7. 2009 byl členem dozorčí 
rady a nyní je jejím předsedou. Má dospělou 
dceru a dvě vnoučata.

Členové

Michael Lichtenstein
Vystudoval střední průmyslo-

vou školu chemickou, dále Institut Ministerstva 
průmyslu se zaměřením na řízení a ekonomiku 
průmyslu. Od roku 1990 pracuje v řídicích 
funkcích, jako obchodní ředitel firmy MIPEBO, 
a.s., později jednatel firmy Chaver s.r.o. V roce 
2007 dokončil studium se zaměřením na PR 
a marketing neziskových organizací. V současné 
době je místopředsedou Federace židovských 
obcí v ČR, místopředsedou představenstva 
Židovské obce Teplice a předsedou ZO ČSBS Tep-
lice. Lektor MŠMT v oblasti výuky o holocaustu.

Jiří Süss
Vystudoval střední ekonomic-

kou školu s maturitou, obor Všeobecná ekono-
mika, v pracovním procesu potom celní řízení 
a trenérskou školu zaměřenou na basketbal. 
V současné době je OSVČ.
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12.
Mgr. Marta Malá, Th.D. 
ředitelka

Studium judaistiky v Ústavu židovských studií 
při Husitské teologické fakultě Univerzity 
Karlovy ukončila disertační prací na téma 
židovských zvyků a tradic v terezínském ghettu. 
Je lektorkou judaismu, připravuje programy 
pro děti i dospělé. Raduje se ze synů Davida 
a Matyáše.

Bc. Andrea Fictumová 
koordinátorka programů 
Péče, Připomínka, 
Budoucnost

Studuje třetím rokem navazující magisterský 
obor Historická sociologie na Fakultě huma-
nitních studií Univerzity Karlovy. Je členkou 
občanského sdružení Duha – Tangram. V NFOH 
pracuje od září roku 2003. V roce 2013 se jí 
narodil třetí syn Petr.

Bc. Ester Karasová 
finanční manažerka

Studentka magisterského studia na Masarykově 
univerzitě v Brně, obor Sociální práce. Od roku 
2004 pracuje v neziskových organizacích na 
pozici účetní, rozpočtář, administrativa grantů 
a darů. Od prosince 2012 pracuje v NFOH na 
pozici finanční manažerky. Má dceru Elišku 
a syny Jakuba a Matěje.

Mgr. Tereza Váňová 
odborná pracovnice

Absolventka oboru Hebraistika a judaistika na 
Univerzitě v Oxfordu. Před svým příchodem do 
NFOH pracovala v Lauderových školách v Praze 
jako učitelka hebrejštiny a židovské výchovy. 
V NFOH působí od roku 2010 a zároveň se 
věnuje svým dcerám Johance a Rozárce, se 
kterými je na mateřské dovolené.

Zaměstnanci
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Kateřina Steinová 
administrativní pracovnice

Od své první třídy navštěvovala Lauderovy 
školy v Praze, kde v roce 2011 úspěšně složila 
maturitní zkoušky. Je autorkou monografie 
o historii židovského sirotčince v Belgické ulici. 
V současnosti navštěvuje třetí ročník Právnické 
fakulty Univerzity Karlovy v Praze. V NFOH je 
zaměstnaná od začátku roku 2011.

Ing. Michaela Vintrová 
finanční manažerka  
(do 31. 1. 2013)

V únoru 2014 ukončila magisterské studium 
na Vysoké škole ekonomické v Praze, obor 
Podniková ekonomie a management. Od roku 
2006 pomáhala na akcích NFOH jako dobro-
volnice a od září 2009 začala v NFOH pracovat, 
nejdříve jako administrativní pracovnice a od 
ledna 2011 jako finanční manažerka. Na 
této pozici pracovala do ledna 2013, 
kdy byla přijata na studijní pobyt 
v zahraničí v rámci programu 
Erasmus.

Dobrovolníci

Alena Altmanová, Ester Peterová, 
Anna Peřinová, Tereza Portešová, 
Petr Šraier

Děkujeme našim dobrovolníkům, kteří nám pomáhají 
s organizací vlastních projektů.
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Naši dárci

13.
Děkujeme dárcům veřejné sbírky, účastníkům 

benefičního koncertu a dárcům, kteří si 
přejí zůstat v anonymitě. 

Děkujeme kolegům a partnerským or-
ganizacím, kteří s námi v loňském roce spo-
lupracovali: 

Ciderie, České vinařství Chrámce, ČSOB 
Asset Management, Distillery Kleiner, Di-
nitz Kosher restaurace, EL AL Israel Airline, 
ES4U, Federace židovských obcí v ČR, Jiří 
Fictum, Institut Terezínské iniciativy, Mario 

Izcovich, Ester Janečková, Martin Jelínek, 
Rudolf Jelínek, King Solomon restaurant, 
mamacoffee, Město Loštice, Nadace R. S. 
Laudera, Petr Papoušek, Radio 1, Respekt 
a tolerance, Restaurace Baráčnická rychta, 
Jakub Rožeň, Pavlína Schulz, Jiří Süss, Velvy-
slanectví USA, Židovské muzeum v Praze, 
Židovská obec Olomouc, Židovská 
obec v Praze. Děkujeme Františku 
Bányaiovi, z finančních darů 
k jeho 65. narozeninám jsme 
financovali vzpomínkové 
akce obětem šoa.

 
D ě k u j e m e  T h e 

American Jewish Joint 
Distribution Com mit-
tee, nadaci Erinner-
ung, Verantwortung 

und Zukunft, Židovské obci v Praze, Židovské 
obci Liberec, Conseq Investment za finanční 
podporu našich projektů. 

S úctou děkujeme všem našim dárcům! 

Staňte se  
i Vy naším 

dárcem, i malý 
dar pomáhá

Veřejná sbírka  
pro podporu programů  

Péče, Připomínka,  
Obnova a Budoucnost: 

UniCredit Bank 
502-2685554004/2700

BIC: BACX CZ PP, IBAN: CZ73 2700 0005 
022685554004
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Dary veřejné sbírky, které byly rozděleny  
ve 12. grantovém kole v roce 2013

Dárce Částka (Kč) Použití
Bílek Pavel 5 500 Důstojné stáří pro přeživší holocaust
neznámí dárci 3 820 Důstojné stáří pro přeživší holocaust
Papoušek Petr 1 000 Důstojné stáří pro přeživší holocaust
Šnajdrová Dita 3 500 Důstojné stáří pro přeživší holocaust
Büchler Tomáš 6 000 Důstojné stáří pro přeživší holocaust
Ševčíková Alena, 
Hrouzková Radmila, 
Slaninová Milena

900 Důstojné stáří pro přeživší holocaust

Dostál Michal
5 000
5 000

Důstojné stáří pro přeživší holocaust 
Vzdělávací a kulturní aktivity Židovské 
obce Liberec 2013

Světlík Jiří 3 000 Důstojné stáří pro přeživší holocaust

neznámí dárci 3 700 ADP Tikvah – pečovatelská služba  
(Židovská obec v Ostravě)

Henman Laufer Peter 2 009 ADP Tikvah – pečovatelská služba  
(Židovská obec v Ostravě)

Hromádková D. Ester 600 ADP Tikvah – pečovatelská služba  
(Židovská obec v Ostravě)

Kubištová Míla 20 000 ADP Tikvah – pečovatelská služba  
(Židovská obec v Ostravě)

Zítková Hana 2 000 ADP Tikvah – pečovatelská služba  
(Židovská obec v Ostravě)

Celkem 62 029

Dary veřejné sbírky, které budou rozděleny  
ve 13. grantovém kole v roce 2014

Dárce Částka (Kč)
Bílek Pavel 5 000
neznámí dárci 1 200
Pasternak Tomáš 16 000
Šnajdrová Dita 3 500
Kubištová Míla 30 000
Sova Vladimír 500
Labendz Radka 500
Dostál Michal 10 000
Světlík Jiří 3 000

Celkem 69 700

Ostatní dary, které byly použity v roce 2013

Dárce Částka (Kč) Použití

Conseq Investment
16 583

1 084
2 333

Jom ha-šoa
Seminář pro židovské vzdělavatele
Den holocaustu 2014

Dary u příležitosti naroze-
nin Františka Bányaie

88 626
32 035

Den holocaustu 2013
Jom ha-šoa

Židovská obec v Praze 12 500 Provozní náklady související s koordi-
nací podprogramu Naše Budoucnost
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ČSOB Asset Management 63 645
3 034

Benefiční koncert 2013
Den holocaustu 2014

Federace židovských 
obcí v ČR

10 000
16 433

Seminář pro židovské vzdělavatele
Vzdělávací semináře

The American Jewish 
Joint Distribution 
Committee

23 349 Seminář pro židovské vzdělavatele

Poplatky za seminář 9 900 Seminář pro židovské vzdělavatele
Fictum Jiří 2 000 Ostatní služby
Jelínek Martin 3 400 Ostatní služby

Nadace Erinnerung, 
Verantwortung und 
Zukunft

93 266 Mzdy
6 965 Ostatní služby

52 050 Terénní služby potřebným klientům 
2013

200 000 Podpora terapeutického centra 
(Rodiny po Holocaustu)

67 594 Doma je doma
61 740 Sociální poradenství

67 594 Sociální aktivizace první a druhé 
generace Židovské obce Olomouc

67 594 Podpora sociálních služeb členům 
Židovské obce Děčín

67 594 Poskytování služeb péče členům 
Židovské obce Karlovy Vary

420 046
Proplácení léků, potravinových doplňků, 
zdravotních pomůcek a příspěvků na 
léčebnou a preventivní péči

Židovská obec v Praze 237 500 Podprogram Naše Budoucnost

Židovská obec Liberec 800 Agentura domácí péče Tikvah –  
pečovatelská služba

Dary u příležitosti 
Benefičního koncertu 
2012

23 537 Důstojné stáří pro přeživší holocaust

Celkem 1 651 202

Dary, které budou použity v roce 2014

Dárce Částka (Kč) Použití
Conseq Investment 20 000 Akce pořádané NFOH
Židovská obec v Praze 242 500 Podprogram Naše Budoucnost
ČSOB Asset Management 73 320 Akce pořádané NFOH
Joint Distribution 
Committee 7 538 Akce pořádané NFOH

Dary u příležitosti vzděláva-
cího semináře 4 770 Akce pořádané NFOH

Dary u příležitosti 
Benefičního koncertu 2013 32 780 Nadační příspěvky NFOH

Nadace Erinnerung, 
Verantwortung und Zukunft 10 415

Použití na základě doporučení 
nadace Erinnerung, 
Verantwortung und Zukunft

Celkem 391 323
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Základní data 
Nadační fond obětem holocaustu

Sídlo: 
Maiselova 18, 110 00 Praha 1,  
Česká republika

Kontaktní adresa (kancelář): 
Legerova 22/1854, 120 00 Praha 2,  
Česká republika 

Telefon: 
(+420) 224 261 615, 224 261 573

Fax: 
(+420) 224 262 563

E-mail: 
info@fondholocaust.cz

Internetové stránky:  
www.fondholocaust.cz

Účet veřejné sbírky:
UniCredit Bank
502-2685554004/2700, BIC: BACX CZ PP, 
IBAN: CZ7327000005022685554004

IČ
26189381

Zápis v nadačním rejstříku:  
vedený Krajským obchodním soudem 
v Praze, oddíl N, vložka 344,  
31. července 2000

14.
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